

VR-путешествия по Вселенным

Капустина Елизавета

О себе

Меня зовут Елизавета.

Я обучаюсь в кванториуме, в VR-квантуме.
Увлекаюсь виртуальными мирами и создаю их. Так же рисую на графическом планшете и на бумаге.

Я наблюдаю за звездами с помощью моего телескопа, по этому часто представляю разные миры во вселенных и мечтаю на самом деле оказаться в космическом пространстве.



О работе

Здесь изображена рыжеволосая девушка, так я ассоциирую себя. Погружаясь в VR шлем, можно увидеть много тех самых миров и вселенных. По этому я решила нарисовать такой графический рисунок, который показывает мое воплощение идей через VR шлем.

